

## 紐約市將對公校學生進行失讀症評估檢測

駐紐約辦事處教育組

紐約市長亞當斯 (Eric Adams) 及紐約市教育總監班克斯 (David Banks) 2022 年 5 月 12 日宣布，將對全紐約市公校學生進行失讀症/閱讀障礙 (Dyslexia) 評估檢測，並與各級學校合作擬訂相關配套之特殊教育輔導計畫，盼從根源解決因讀寫障礙而造成的青少年犯罪問題。

班克斯表示，越早進行評估檢測，越能確保需要幫助的孩子及時得到相應的輔導和治療。雖然該計畫才剛推行不久，但班克斯承諾將會長期推動，紐約市公校學生首次有機會能在自己社區內免費接受專業的失讀症評估和輔導，而不用跨區檢測。

紐約市預計於 2022 年秋季開始實施失讀症輔導計畫，紐約市內各級學校自幼稚園至十年級的學生，將每年接受三次基本的失讀症評估，若測試結果明顯且持續低於標準的學生將進一步接受更深入的失讀症檢測。

初期紐約市五大行政區中的 80 所小學和 80 所中學將試辦系統培訓，學習如何辨識和幫助可能有失讀症的學生。布朗克斯 (Bronx) 區公立 161 小學和曼哈頓 (Manhattan) 區公立 125 小學為首批試辦學校之一，這兩所學校將為失讀症學

童和其他語言學習障礙的學生提供專門課程，他們的經驗和成果將傳承全市五大區學校。

紐約市府計畫在 2023 年 4 月前，讓所有幼稚園至 12 年級的教師都能參加兩小時的失讀症教育訓練課程，在未來一年紐約市教育局也會為幼兒園至二年級的教師，擬訂一套符合失語症學生需求的基礎識字課程。市府更承諾，預計 2023 年 9 月前使每個行政區都至少設立一所為失讀症學童教育量身定制的專門學校。

亞當斯表示，他在高中畢業後才發現自己有失讀症，並為此掙扎許久，因而促使他推行全美最大、最全面的輔導計畫，以避免更多學童經歷此遭遇。此外，亞當斯更指出，據統計全紐約市目前受刑人中罹患失讀症的比率甚高，若能盡早提供相關輔導便能降低失讀症青少

年走上犯罪道路的機率。

撰稿人/譯稿人：駐紐約辦事處教育組

資料來源：世界日報 2022 年 05 月 13 日報導

[https://www.worldjournal.com/wj/story/121688/6310307?from=wj\\_catelistnews](https://www.worldjournal.com/wj/story/121688/6310307?from=wj_catelistnews)

